

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:201153-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Komputery osobiste
2022/S 075-201153**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 043-110957)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Park Naukowo Technologiczny w Opolu Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 7543069732

Adres pocztowy: ul.Technologiczna 2

Miejscowość: Opole

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 45-839

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Emil Krzesaj

E-mail: przetargi@pnt.opole.pl

Tel.: +48 774438933

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pnt.opole.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/pnt_opole

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup sprzętu komputerowego wraz z monitorami oraz dodatkowymi akcesoriami na potrzeby wyposażenia pomieszczeń budynku CUP

Numer referencyjny: 1-PNT-2022

II.1.2) Główny kod CPV

30213000 Komputery osobiste

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest: Zakup sprzętu komputerowego wraz z monitorami oraz dodatkowymi akcesoriami na potrzeby wyposażenia pomieszczeń budynku CUP – w podziale na części: zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia który stanowi załącznik nr 1A oraz 1B do SWZ;
- 1.1. Część nr 1, pn.: Dostawa komputerów typu NUC, komputerów stacjonarnych typu biurowego dostawa komputerów stacjonarnych do zastosowań zaawansowanych oraz dostawa laptopów
- 1.2. Część nr 2, pn.: Dostawa monitorów 24", monitorów 27", filtrów prywatyzujących oraz ramion na monitor.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
12/04/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 043-110957](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 1
Zamiast:
Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów
Okres w dniach: 30
Powinno być:
Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów
Okres w dniach: 90
Numer sekcji: II.2.14
Część nr: 1
Zamiast:
Okres obowiązywania zamówienia określony w pkt. II.2.7, tj. 30 dni, stanowi 30 dni roboczych. Dostarczenie przedmiotu zamówienia odbyć się musi w dni robocze.
Powinno być:
Okres obowiązywania zamówienia określony w pkt. II.2.7, tj. 90 dni, stanowi 90 dni roboczych. Dostarczenie przedmiotu zamówienia odbyć się musi w dni robocze.
Numer sekcji: II.2.7
Część nr: 2
Zamiast:
Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów
Okres w dniach: 30
Powinno być:
Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów
Okres w dniach: 90
Numer sekcji: II.2.14
Część nr: 2
Zamiast:
Okres obowiązywania zamówienia określony w pkt. II.2.7, tj. 30 dni, stanowi 30 dni roboczych. Dostarczenie przedmiotu zamówienia odbyć się musi w dni robocze.
Powinno być:
Okres obowiązywania zamówienia określony w pkt. II.2.7, tj. 90 dni, stanowi 90 dni roboczych. Dostarczenie przedmiotu zamówienia odbyć się musi w dni robocze.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 20/07/2022

Powinno być:

Data: 27/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/04/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**